

## 对时间的思考

又到了5月,2018年即将过去一半,这半年中做了些实实在在的事,但对时间的认识和管理却做得不够好。时间对我们这批接近五十岁人来讲感觉太快,年轻的时候又感觉时间太长,总是用不完,却不知不觉的步入时间的快车道。人生活在群体中,工作和生活总是困扰的因素,唯有自己的身体更能感受到时间的流逝。感悟自然,提高自身的素养,适当停下一些脚步去感受时间,去顺应自然,去灵巧处理工作与生活,保持工作的效率和生活的从容,让心中平静,让时间在追忆中更加的温暖。

时间老人有时是公平的,它总是悄然伴随我们,走完各自不同长短的人生,有时又是不公平的,特别是对那些不幸的人们,真想时间能像圣诞老人一样,在大家的心目中是和蔼可亲的,是能给大家不断带来惊喜的。

对时间的理解应该像三国演义的作序词:滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄,是非成败转头空,青山依旧在,几度夕阳红,白发渔樵江渚上,惯看秋月春风,一壶浊酒喜相逢,古今多少事,都付笑谈中。

也许对时间来讲我们应该有更多的敬畏,这样可以更好的与它同行。

【方卫星】

## 正确认识自我

通过这样不定期的自我检索,我们就会不断的进步,自信心也会不断的得到加强。同时多能加一些集体活动,通过交流充分的表达自己,感受差距,通过别人来正确认识自己。

【郭佩发】

小时候听过小马过河的故事,小马因不知道河水的深浅不敢过河,它分别去问了不同的动物,各个动物因为自己的条件不同给出的答案也不一样,这让小马更是无所适从,对河水更是充满了畏惧。后来老马告诉小马做什么事情都应该亲自去尝试,这样才能真正的认识到自己能否做到。通过这个故事,我们也联想到自己,在学校学习期间因为有老师的指导在学习过程中这种感觉不太明显。但参加工作后很多年轻人都会感觉自己对社会存在一种恐惧感,总怕自己没有经验做不好事情。越是害怕越是畏首畏尾的,没有自信心。而有的人又是太过自信,初生牛犊不怕虎,总觉得没有什么难得住他,直到反复碰壁了才知道自己太天真。这两种现象都是因为我们不能正确的认识自己而导致的,所以为了避免同类的事情发生,我们应该时常反省自己,正确的认识自己的能力,不妄自菲薄也不盲目自大。

正确认识自己可以通过列表的方式将自己的技能进行一定的划分,哪些是自己比较熟悉而且是有专长的,哪些是知道但不熟悉的,又有哪些是自己需要提高的。通过这样的统计可以让我们有的放矢,将自己专长的方面持续发扬,而自己需要提升的方面采取措施进行学习。



# 厚重的人生一路精彩

——记年度优秀员工高宇澈

青春不是季节，青春不是时间，青春不是片断，青春是人生得以沉淀的每一个坚实的脚步。人生的意义不在于活了多少年，而是活着的那些日子做了些什么。人的一生，在历史的长河中显得十分的短暂，有时候，短得来不及问一句，什么是青春？每一个人都选择自己的人生坐标，每一个人总是在努力，让自己的人生有意义而放光彩，用社会的观念，世界的观念去衡量一个人的价值，身边就会有精彩，身边就会有美好。在盛翔监理，有这样一位年轻人，他用自己人生中最美好的青春时光，为盛翔监理奉献出自己梦想的力量。他就是云南盛翔监理公司的一名普通专业监理工程师高宇澈。

这位出生于1994年的小伙子于2015年3月加入公司从事监理行业工作，自初入公司至今已有三个年头。在监理工作岗位上他始终保持着对工作的热情与憧憬，在他工作的这三年来，他坚持严谨求实，脚踏实地，用勤奋刻苦攻坚克难的工作态度，以高度饱满的工作热情，以勤恳扎实的工作作风在工作中取得了突出的成绩，并获得广大同事和领导干部的一致好评，更是连续两年被评为公司优秀员工。

在工作中，他一直忠心热爱着自己的事业，为事业贡献着全部力量，自进入公司以来他先后参与了2014年国家农业综合开发云南省安宁市八街街道办事处高标准农田建设项目；安宁市相连水库除险加固工程；安宁市石鸡水库出险加固工程；安宁市草铺青龙哨龙潭人饮供水替代项目。安宁市草铺青龙哨龙潭人饮供水替代项目；2015年国家农业综合开发云南省安宁市八街街道办事处高标准农田建设项目；云南省安宁市“十三五”农村公路提升改造工程。2016年国家农业综合开发土地治理安宁市八街街道办事处、金方街道办事处高标准农田建设项目；安宁市太平蜈蚣桥坝塘除险加固及补水工程。安宁市太平蜈蚣桥坝塘除险加固及补水工程；安宁市老虎箐水库除险加固工程(在建)。参与了这么多项目的监理，他没有退缩，反而是利用这些项目的监理让他快速成长，他所监理的项目施工单位基本情况、结构设计、建筑设计、施工方案及相关规范标准等都熟记于心。在旁站或是巡检过程中，他都能及时指出相关错误或是不足。正是这种对工作高度负责的态度，他才会会在平凡的岗位上做出突出的贡献。虽然水利项目的监理要比其他专业的监理要艰苦很多，在的项目偏远，条件限制，可却从未停止过他对于工作的坚守与热情。在工地上，他坚持与同事们共甘共苦，历经坎坷。不管是寒冷的冬天还是炎热的酷暑，他都兢兢业业，坚守岗位，毫无怨言。



在监理工作过程中，他透过对监理理论的学习以及现阶段监理行业的发展状态的认知，深刻体会到作为监理人员，用心主动为建设单位的利益着想，为工程质量负责，为施工人员的安全负责，才是监理工作的信念和无穷力量。他深知只有具备较高专业技能和综合素质及良好的职业道德，才能真正做好监理的本职工作，才能够体现守法、诚信、公正、公平的执业准则。他明白监理工作的重要性是在于树立正确的监理工作态度，用实事求是的工作态度去处理施工中出现的各种问题，才能有效地开展工作，用心主动的运用自己专业技术及聪明才智，科学公正的行使监理权利和义务，与施工单位搞好工作配合，满足建设单位的要求，才能为业主带来优质高效的服务。他在工作中认真履行自己的岗位职责，要严格按国家规范、以设计图纸为依据实施监理工作。在工作中不断反省自身不足，加强监理业务学习，不断提高自身素质，发奋做好监理工作，加强对管理理论知识的学习，灵活多变的处理实际问题，认真完成领导交给的各项工作，发奋将自己的专业技术水平提高到一个新的台阶，真正成为一个合格的监理人员。

三年来的旅程，每时、每刻都历历在目，庆幸的是他自己没有浪费那分分秒秒的时光，经过公司多位领导的耐心教导，三年来的学习与总结打造了一个全新的自己，他已不再胆怯、不再彷徨，内心的喜悦、收获无以言表！时空总是变化着，对待人生，对待生活，每一天都是精彩的。乐观处世，诚实为本，机遇总是留给有准备的人。人生的一切都在于让自己变得厚重，不至于因为一阵轻风而飘荡，坚实、沉淀、厚重，人生才是有意义的。**【高宇澈、王晓蕾】**





# 盛翔监理党支部弘扬“五四”精神主题活动

为纪念“五四”爱国运动 99 周年，继承和弘扬伟大的“五四”精神，培育我支部及公司青年员工爱国、爱党、爱团的坚定信念和团结奋进、积极进取、开拓创新的精神，引导我公司青年员工增强历史责任感和时代使命感，充分展示盛翔监理公司青年员工积极向上的精神风貌，在五四青年节当天，盛翔支部开展了弘扬“五四”精神的主题实践活动。

## 缅怀革命先烈，点燃青春激情

为缅怀革命先烈，继承和发扬老一辈革命家的优良传统，激发公司青年骨干员工的爱国主义情感，2018年5月4日中午，公司青年骨干员工及领导二十余人怀着对先烈无限崇敬的心情来到八街赖乌包山战斗四烈士



陵园，在陵园内聆听革命英烈先进事迹，向战斗英雄献花鞠躬默哀，表达了盛翔监理青年人对先烈的深切缅怀和诚挚敬意。

## 开展交流座谈，汇聚青春力量

从烈士陵园出来，一席人驱车来到云南润益农业公司大石庄进行参观学习和开展交流座谈会，交流会上盛翔党支部书记娄波同志传达了党支部对青年党员及员工的新要求。他说，公司的所有青年人，无论在什么岗位上，都是公司的活力所在，也是公司的希望所在，也是公司未来发展的最中坚的力量！党



支部目前在稳步发展

党员，希望我们后备骨干员工能积极向党组织靠拢，做一个“四有”青年，让自己的路越走越宽。接着公司郭副总进行了交流，他从公司目前发展状况，青年员工如何提升自己等方面和大家进行了交流。最后，支部党员艾俊伟同志就未来国家的大发展方向和青年员工如何利用空余时间丰富提升自己给出了自己的建议和意见。

行百里者半九十。越到此时，越不能懈怠，越需要广大青年勇做奋进者、开拓者、奉献者。实现梦想的道路注定会遇激流、过险滩，不会一帆风顺。但我们相信这个大有可为的新时代，也是青年

人大有作为的时代。让我们倍加珍惜新时代的良好机遇，做一名新时代合格的奋斗者，在决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中建功立业，施展才华，绽放属于自己的奋斗荣光。

愿我们的青春因奋斗而精彩，让青春因拼搏而无悔！让用汗水拼出的业绩让盛翔监理熠熠生辉！【王晓蕾】



党情在线



中共云南盛翔建设监理咨询有限公司支部委员会于 2016 年 7 月成立，通过无记名投票，按得票多少，选举产生党支部书记为娄波同志。支部现有党员 4 名。目前，公司在稳步发展党员，卢军澄已被列为入党积极分子，另有 5 名员工已递交入党申请书。





# 公司与云南工艺美术学校进行篮球友谊赛



2018年5月18日下午16:00,云南工艺美术学校建设项目二期工程监理单位云南盛翔监理公司和建设单位云南工艺美术学校在安宁监狱篮球馆举行篮球交流比赛。伴随着哨声的响起,比赛双方本着友谊交流第一,比赛第二的原则开始了今天的友谊赛。在双方领导和啦啦队的助威声中,现场的气氛极具攀升,双方很快进入了激烈的角逐,场上队员激情高涨,赛出了风格和水平。比赛在一片欢呼声中落下帷幕,并取得了预期效果。

此次比赛本着“友谊第一,比赛第二”的原则,也借篮球的独特魅力,充分展示了盛翔监理年轻监理部朝气蓬勃的青春气息与风采,同时也增进了监理单位与建设单位彼此之间的交流和了解,为以后的合作奠定了更上一层楼的基础。【杨中超】



## 心里随想

在监理通考核中,对一些项目的监理文件核查发现普遍存在监理文件不规范的情况,集中表现在以下几方面:

1、字体及行距使用不规范,标准文件应为四号字体、一倍行距。当然,如文件尾页刚好仅有一行文字,可以调整最后两页的行距,按固定行距,选择适合的磅数值,使之调整到在一页内。

2、段落句首未缩进。标准文件应为段落句首缩进两个字节。

3、自动编号处理不当。自动编号处理不当容易形成编号后的文字全部对齐。正确的处理方式:在第一段文件编写时句首缩进两个字节编号为1并编写文件,完成后敲击回车键,下一行已经自动编号了。此方法编号不会出现错误,同时也满足了行文要求。即使我们删除其中某一行,编号会自动修正。

4、监理月报中涉及到表格的表格处理不当。存在两个方面:①、同一页面存在两个表格或多个表格的,表格长度及行高不一致;②、一个表格被分成两个页面。针对以上情况,建议:①、一个表格尽量调整在一个页面内,可以通过调整表格内字体大小及点击表格左下角图标(450三角)上下拖动以调整到理想状态;2、同一页面有多个表格的,应调整为一致。

5、监理文件中出现错别字或语句不通的情况。针对此情况,建议多审稿或两人审稿,确定无误后再打印发文。

6、表格式月报文件,表格内容未据实际情况调整。此类情况出现在监理工作统计表及分部分项验收情况统计表中,至当期月报时未发生或未实施的内容不必出现在月报中,此情况会让业主方对我方工作产生监理工作不到位或监理工作不严谨的想法。

7、市政工程中,分部分项检验批的划分不严谨或划分错误。【贾建新】

四月,在一次次的学习和忙碌中悄然逝去。一次次学习充电都是为了下一步能够有足够的知识和技能储备去胜任工作。曾几何时,自己总感觉能力可以了,何必学一些目前看似用不到的知识,但有句古话讲“书到用时方恨少”,的确是这样。现实的社会,已经过了溜须拍马的时候,一切必须要有真本事。我们的一位伟人见过“实践出真知、实事求是是检验真理的唯一标准”。所以说,曾经的南郭先生已经混不下去了。

现在的社会,每一个人都必须是埋头苦干,撸起袖子加油干!否则,你将被社会淘汰。目前,我们做监理咨询服务,由于正处于国家转型期间,行业发展前景不容乐观,特别是政府层面,规范了大型建设项目、PPP项目、房地产项目等的发展,对于我们这类中小型技术服务性企业,其生存的空间越来越狭小,许多人还停留在10年前的就业观念上,自己随便懂点技术就可以找个工作,混碗饭吃。但今天,当你走出去看看,你所具备的工作能力时候还找得到你满意的工作,答案是“否”。前些天,我自费去参加项目BIM学习,看看和我一同学习的都是一些二十来岁的年轻人,我真的感到了恐惧,四十来岁的人与二十来岁的人同台竞争,你有什么优越感,你们可以去体会。

所以,学无止境,不断地提升自己的能力,才能适应社会的发展,才能“养活”自己。【娄波】